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Referat fra styremøte med komiteer 13.06.2023 
 

STED: TEAMS 
DELTAGERE:  Anette, og Elizabeth. Fra komiteene: Siri S., Marianne H.A., Hege J., 

Torill. 
Forfall/ikke møtt  
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Årshjul – viktig – Hvor det holdes/ halv eller hel hall/ hele dagen eller fra 
hvilke klokkeslett/ prøve å holde klubbmesterskapene i sommerhalvåret 
på Lillo.  
Oppstart treninger 8. januar, Siste trening før sommerferien 14. juni. 
Oppstart trening 12. august. Siste trening før jul 6. eller 13 desember. 

• Januar: 
1. januar: søke om tilgang til bommen på Lillo. 
13. og 14. januar: Agility/stevne – Kløfta – hel hall 
27. og 28. januar: Lp/stevne – Kløfta – hel hall 

• Februar: 
           3. februar: AG/Lag-Stevne – Kløfta – hel hall 

• Mars: 
           2. og 3. mars: AG/Stevne – Kløfta – hel hall 
           16. mars: RL/Stevne – Kløfta – hel hall 

• April: 
          13. og 14. april: AG/Stevne – Kløfta – hel hall 
           27. og 28. april: Rally Nybegynnerkurs - Kløfta – hel hall 

• Mai: 
4. og 5. mai Agilty nybegynnerkurs i hel hall 
30. Mai: Rally/Klubbmesterskap – hel hall 

• Juni: 
           21. og 23. juni: AG/Stevne – Finstadbru 
 

• Juli: 

• August: 

• September:  

• Oktober: 
          19. oktober: RL/Stevne – Kløfta – hel hall 

• November: 
           Desember: 

 

SAK 2 Kursansvarlig i hver komite som har ansvaret for basiskursene 
For å holde basiskursene må man være trinn 1 instruktør utdannet fra NKK. 
Valpekurs, unghundkurs og bronsemerkekurs.  
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Man kan ikke dømme sine egne elever så bronsemerket må dømmes av en 
annen med trinn 1. 
AG: Anette Gjerding 
LP: Anne Østlid 
Rally: Anne-Mari Pedersen 
Bruks: Marianne H. Assersen 

SAK 3 Inntaksstopp 

1) Hvor mange kan det være på trening?  

15 pr. halvdel. Agility vil bare ha 6 på delen sin. Kjøpe etter bedre 
bookingsystem hvor vi kan sperre hvor mange ganger man kan trene i 
uken og hvor mange økter man kan booke fremover. 

1a) Hvordan skal den håndteres? (hvor mange trener faktisk hvilke grener? 
Anette lager et skjema om hvem som trener hvilken gren og når på døgnet og 
hvor mange ganger i uken. 

 
1b) Hva med de som trener flere grener? LP/RL sklir veldig over i hverandre.  
Det er bl.annet flere ag mennesker som har fylt ut skjema for at de trener LP 
også og havner på de listene. 

2) Hva med tidligere medlemmer som mistet hunden og nå vil tilbake igjen? 
Om det er venteliste får medlemmet fortrinnsrett. Hvis de er vært medlem hele 
tiden får de plass. 

3) Hva med alle som går på kurs - hvilket tilbud skal de ha?  

Ingen om det er ventelister 

4) Hva er maks antall ekvipasjer som kan trene i Stovner hundeklubb sin hall? 
Timesbegrensninger i LP/Rally/Bruks. 2 timers begrensning for agility. 

5) Lillo er ikke et bra nok tilbud da det er maks 3-4 måneder.  

Vi har eget Lillo medlemstilbud, pr i dag er det kun 6 stykker. Kan publisere det 
på facebook om noen ønsker å ha bare Lillo som treningssted. 

6) Formiddagsmedlemskap? Dette vil kunne gjøre at vi eventuelt taper penger 
også, om mange av de som nå egentlig bare trener formidddag bytter til det 
f.ex. Her må man tenke nøye igjennom om det er et brukbart og økonomisk 
fornuftig tilbud.  

Tilbud som ikke er aktuelt. 

7) Gjestetrening er ikke lov på kveldstid fra mandag til fredag.  
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Ikke gjestetrening fra mandag til torsdag. 2 gjester på LP/Rally og 1 gjest på 
Agility 

SAK 4 Eventuelt 
Gjestetrening: De som har med gjest må betale inn 300,- på forhånd til grenen. 
Partitreningene er gjort om til kurs slik at man kan søke studieforbundet om 
støtte. 
Styreseminar 25. November kl.10.00 på Teams 

 

 


